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Iz vsebine:

OBČINA KRANJSKA GORA

Spoštovani  
občanke in občani,

čestitamo vam ob 
slovenskem kulturnem 

prazniku 
in vas vabimo, 
da se udeležite 

osrednje občinske proslave, 
ki bo v soboto, 

7. februarja, ob 19. uri 
v Kulturnem domu 

Jaka Rabič na Dovjem. 

Gost večera bo  
Marjan Zgonc.

Župan Janez Hrovat
Občinski svet in  
Občinska uprava

Občine Kranjska Gora

kako hitro so minili trije meseci, odkar sem 
pričel z vodenjem moje in vaše občine Kranj-
ska Gora! Po prvih dneh in tednih, ko sem 
bolj kot ne le spoznaval delo in naloge župa-
na, občinske uprave in občinskega sveta, sem 
moral kar pošteno pljuniti v roke in zavihati 
rokave. Z željo, da postavim stvari na nove 
temelje, da bo v prihodnosti občina Kranjska 
Gora še uspešnejša in bo bivanje v njej za 
vas, občane, prijetno in predvsem ekonomsko 
vzdržno, sem skupaj s sodelavci pričel z od-
ločno akcijo. Pregledati je bilo treba nešteto 
dokumentov, pogodb in aktov, ki jih je treba 
poznati za uspešno delovanje v meni do sedaj 
tujem in nepoznanem svetu uradništva.

Po prvih obiskih ljudi, ki k meni prihajajo 
vsak s svojimi problemi, sem se začel zaveda-
ti, kako težko je ugoditi vsakemu od njih. Ve-
likokrat več šteje iskren stisk roke in odkrita 
beseda, pa čeprav včasih težave ne moreš 
rešiti čez noč, kot pa zavijanje stvari v celo-
fan in prelaganje problemov v neskončnost. 
Kako rad bi pomagal prav vsakemu od vas, 
pa stvari velikokrat niso v moji pristojnosti, 
ni finančnih sredstev in stvari preprosto ne 
morem izpeljati in pomagati ljudem.

In ker je zima spet prišla z zamudo, se mo-
ram zahvaliti fantom v podjetju RTC žičnice, 
da so stvar vzeli v svoje roke že v decembru 
in zagotovili zadostno količino umetnega 

snega. Prav tako vzorno je pripravljeno smu-
čišče v Mojstrani, za katerega lepo skrbi dru-
žinsko podjetje Zajšek. Zadovoljuje potrebe 
Dovjega in Mojstrane, tako domačinov kot 
tudi gostov. Naj seveda ne pozabim omeniti 
Mateja Sokliča, ki požrtvovalno ureja tekaški 
center v Ratečah. Brez truda vseh omenjenih 
za slehernega gosta v naši dolini ne bi mogli 
uspeti. Kako pomembni so prijaznost, dobra 
volja in nasmešek na obrazu, ste verjetno tudi 
sami doživeli ob svojih potovanjih po tujih 
deželah. Verjamem, da so tudi nad prebivalci 
naše doline turisti navdušeni in da se bodo 
radi vračali v kraje pod Triglavom.

Župan Janez Hrovat

Spoštovane občanke 
in občani,

Čez Vršič tudi pozimi
Cesta čez Vršič je bila med novoletnimi pra-
zniki zaprta, čeprav je po božiču padlo le 
malo snega. 

stran 5

Mini Pokal Vitranc
Alpski smučarski klub Kranjska Gora je ja-
nuarja uspešno izvedel prvi letošnji Mini 
Pokal Vitranc, ki je namenjen najmlajšim 
smučarjem. 

stran 9

Planica spet pripravljena  
za rekord
Gradnja letalnice v Planici se zaključuje, naj-
boljši smučarski skakalci sveta pa bodo na 
njej tekmovali med 19. in 22. marcem.

stran 13
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INTERVJU

LTO - ZAVOD ZA TURIZEM OBČINE KRANJSKA GORA, KOLODVORSKA ULICA 1 B, KRANJSKA GORA

Marjana Ahačič

Vesna Okršlar, univerzitetna pravnica z di-
plomo ljubljanske Pravne fakultete, je v za-
četku decembra prevzela vodenje občinske 
uprave. Izbrana je bila med dvanajstimi kan-
didati. V veliko zadovoljstvo ji je, da se je 
župan Janez Hrovat odločil izbrati prav njo. 
Do prihoda v Kranjsko Goro je desetletje de-
lala kot odvetnica, ukvarjala se je predvsem z 
gospodarskimi in civilnimi zadevami. Svojo 
profesionalno pot pa je, zanimivo, začela 
prav z delom v občinski upravi v Kranju, od 
koder se zdaj že tretji mesec vsak dan vozi na 
delo v Zgornjesavsko dolino. Pravi, da z veli-
kim veseljem. 

Zakaj ste se odločili, da sprejmete pobu-
do novega župana Hrovata in kandidirate 
za mesto direktorice občinske uprave v 
Kranjski Gori?

»Z Janezom Hrovatom sva že dolgo odlično 
poslovno sodelovala in ko se je odločil, da 
kandidira za župana Kranjske Gore, sem si 
rekla: prav, če bo on izvoljen za župana, pa 
jaz lahko poskusim s kandidaturo za mesto 
direktorice občinske uprave. Izkušenj imam 
dovolj: moja prva služba je bila v takratni ob-
činski upravi občine Kranj, nato sem odšla v 
ugledno gradbeno podjetje Sava IP Ljubljana, 
kjer sem med drugim sodelovala tudi pri ob-
novi nekdanjega hotela Slavec v Kranjski 
Gori. V gospodarstvu sem ostala, ko sem bila 
kot pravna svetovalka takratne uprave kranj-
ske Save. Tudi kasneje sem kot odvetnica de-
lovala na vseh pravnih področjih, od upravne-
ga, davčnega, civilnega, seveda pa je bil pou-
darek na gospodarskem pravu in s tem pove-
zanimi zadevami.«

Kako vidite vlogo direktorja?
»Osebno predvsem kot velik izziv in napre-

dek v karieri, sicer pa kot podporo zagota-
vljanju zakonitosti pri izvedbah projektov ter 
usklajevanje dela občinske uprave. Župan 
Janez Hrovat je človek idej in dejanj, vizio-
nar, ne manjka mu volje in energije, da izpe-
lje in udejanji svoje dobre ideje. Občinska 
uprava bo zagotovila vse potrebne podlage za 

uresničitev teh idej, ki predstavljajo napredek 
Zgornjesavske doline. Tudi sicer mi je delo 
uprave blizu. Vem, da lahko veliko naredim 
na področju organizacije dela. Sicer pa bi po-
udarila, da je predstojnik občinske uprave 
vendarle župan, ki usmerja in nadzira tako 
mene kot celotno občinsko upravo. Sama od-
govarjam za neposredno vodenje občinske 
uprave, tako da bom vodenju in usklajevanju 
dela uprave, skrbi za zakonito, dosledno, pra-
gmatično učinkovito in smotrno opravljanje 
nalog občinske uprave posvečala vso svojo 
pozornost in energijo.«

Kako ocenjujete stanje občinske uprave 
Kranjska Gora – kje ste v tem času, odkar 
jo vodite, videli primanjkljaje in kje pred-
nosti oziroma dobro delo?

»Z delom sem začela 1. decembra lani, tako 
da sem do sedaj sodelavce že spoznala. Tru-
dijo se po svojih najboljših močeh, so profe-
sionalni, odprti, pripravljeni sodelovati, kar 
je prav gotovo prednost in podlaga, da delo v 
občinski upravi še izboljšamo. Vsaka občan-
ka in občan lahko predlaga izboljšave ali opo-

zori na pomanjkljivosti. Vsako pobudo bomo 
obravnavali z vso pozornostjo in če bo pripo-
mogla k višjemu standardu in kakovosti naših 
storitev, jo bomo tudi upoštevali pri nadalj-
njem delu. Pomanjkljivosti, ki jih bomo po-
skušali čim prej odpraviti, vidim predvsem 
pri pridobivanju državnih in evropskih sred-
stev za projekte. Okrepiti bo treba delo na 
prostorskem sprejemanju ustreznih podlag in 
dokončati občinski prostorski plan. Ovira za 
učinkovitejše delo je tudi organizacija občin-
ske uprave, ki je oblikovana kot enovita, kar 
otežuje nadomeščanja odsotnih delavcev, to 
pa bi se moralo z načrtovano reorganizacijo 
spremeniti.«

Kdaj boste – če sploh – začeli z reorgani-
zacijo?

»Seveda načrtujemo reorganizacijo, ki jo 
bomo obravnavali že na februarski seji občin-
skega sveta; zadevo vodi notranja revizorka. 
Vsi oddelki so že pripravili poročila in pre-
gled še odprtih zadev, ki se jih pospešeno 
lotevamo. Občinski uradniki se trudijo po 
svojih najboljših močeh, kar pa ne pomeni, 
da si ne bomo prizadevali za izboljšave. Seve-
da je važna ekonomičnost, tako delovanja ob-
činske uprave kot tudi sama ekonomičnost ter 
zakonitost poslovanja z občani in drugimi 
strankami.«

Kakšne naloge ste si zastavili za prvo leto 
in kakšne za naslednja štiri?

»Vodilo občinske uprave je, da mora vsaka 
stranka, če je le mogoče, z občine oditi s po-
zitivno odločitvijo. Če pa je ta negativna, 
mora stranka vedeti in biti seznanjena, zakaj 
je tako. Seveda je treba poudariti, da mora 
občinska uprava zagotavljati predvsem zako-
nito, strokovno, učinkovito, racionalno in 
pravočasno izvrševanje nalog. Temu bom v 
začetnem obdobju posvetila pretežni del 
energije, kar pa ne pomeni, da v tem obdobju 
ne bom z enako zavzetostjo opravljala tudi 
drugih, organizacijskih nalog v zvezi z delo-
vanjem občinske uprave ter skrbi za sodelo-
vanje z drugimi organi.

Nadaljevanje na 4. strani

Vesna Okršlar, nova direktorica 
občinske uprave
Vodenje kranjskogorske občinske uprave je prevzela 1. decembra. V Kranjsko Goro, kamor se vsak 
dan vozi iz Kranja, nekdanja odvetnica prihaja z veseljem in veliko voljo do spoprijemanja z novimi 
izzivi.

Vesna Okršlar, nova direktorica občinske 
uprave / Foto: Gorazd Kavčič
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Marjana Ahačič

Kratka osebna predstavitev: starost, 
stan, število otrok, kaj ste po izobrazbi, kje 
ste zaposleni?

»Rojena sem 3. junija 1988 v Trebinju 
(BIH), sem bodoča pravnica in trenutno za-
poslena v podjetju GEN-I, trgovanje z elek-
trično energijo, d. o. o.«

Kakšne so vaše izkušnje v politiki in za-
kaj ste se odločili, da se boste potegovali za 
mesto v občinskem svetu? 

»V politiki izkušenj nimam. Za kandidaturo 
sem se odločila, ker verjamem, da samo z ak-
tivnim sodelovanjem lahko določene stvari 
premaknemo na bolje.«

Katere cilje boste v štirih letih skušali 
uresničiti kot občinska svetnica?

»Kot svetnica se bom zavzemala za mlade, 
predvsem na področju zaposlovanja, informi-
ranosti in stanovanjske problematike. Vemo, 
da vse več mladih odhaja drugam, in menim, 
da je čas, da mladim omogočimo, da ostanejo 
v naši dolini.«

Kateri problem je po vašem mnenju ta 
čas največji v občini? 

»Če smo iskreni, se je naše gospodarstvo 
znašlo v težavah. Vedno smo se zanašali na 
turizem, druge gospodarske panoge pa poza-
bili. Menim, da bo treba več energije vložiti 
v razvoj drugih panog, poleg tega pa še vedno 
skrbeti za paradnega konja – turizem. Za iz-
boljšanje razmer na gospodarskem področju 
bo treba poiskati nove trge, prerazporediti 
denarna sredstva in izboljšati medsebojno so-
delovanje.«

Kaj je tisto, kar je trenutno v občini do-
bro urejeno?

»Menim, da se je v zadnjih letih dosti iz-
boljšalo stanje na področju šolstva in socialne 
varnosti.«

Kaj vam zapolnjuje prosti čas?
»Svoj prosti čas izkoristim za družino in 

svoje prijatelje, nekaj uric prostega časa pa 
namenim tudi športu – smučanju, kolesarje-
nju in teku.«

Življenjsko vodilo?
»Moje življenjsko vodilo je ostati zvest sa-

memu sebi, slediti svojemu srcu in ostati več-
ni optimist.«

Zavzemala se bo 
predvsem za mlade
V tej in prihodnjih številkah Zgornjesavca bomo postopoma 
predstavili vseh 16 svetnikov, ki v tem mandatu, to je v letih od 
2014 do 2018 delujejo v občinskem svetu občine Kranjska Gora. 
Ker jih bomo predstavljali po abecednem redu, začenjamo z Eno 
Adžajlić, svetnico Alpske liste Janeza Hrovata.

Ena Adžajlić, svetnica Alpske liste Janeza 
Hrovata

Za naslednja štiri leta bomo seveda upo-
števali vse županove usmeritve in direkti-
ve, prav zagotovo pa bomo tudi županu in 
občinskemu svetu predlagali sprejem do-
ločenih rešitev, ki bi pripomogle k optimi-
zaciji delovanja občinske uprave ter s tem 
zagotavljanju večje kakovosti storitev in 
servisa našim občankam in občanom ter 
prebivalcem in tudi obiskovalcem ter go-
stom naše občine.«

Kako se počutite v Kranjski Gori?
»Dobro. Kranjska Gora mi je všeč že od 

nekdaj. Vesela sem, ko se vsako jutro pe-
ljem iz Kranja v Zgornjesavsko dolino, 
vožnja mi ni odveč. Takrat imam še doda-
tni čas za razmislek glede dela na občini, 
vsak problem ima v sebi že rešitev. Rada 
delam z županom Janezom Hrovatom, pri 
katerem mi je posebno všeč, da je tako 
inovativen, karizmatičen, poln energije in 
volje, da ga pri njegovi viziji ne zaustavijo 
ne nižje in ne višje prepreke, kar je zame 
dodatna stimulacija za nadaljnje dobro 
delo občinske uprave v Kranjski Gori. Ta-
krat, ko vidim izzive in priložnosti, da lah-
ko naredim nekaj pozitivnega, pomagam 
premikati stvari na bolje, grem z veseljem 
v službo, ki jo jemljem za več kot to, saj 
se zavedam, da imam odgovorno delo in 
naloge. Kar nekaj občank in občanov po-
znam že od prej, vsi tukaj pa so iskreno 
prijazni, zato se zelo dobro počutim med 
njimi. Veselim se, da me bo župan v okvi-
ru prihajajočih krajevnih svetov v kratkem 
predstavil tudi novoizvoljenim svetnikom 
po posameznih krajevnih skupnostih, kar 
bo zagotovo pripomoglo k še boljšemu ne-
posrednemu sodelovanju med predstavni-
ki krajevnih skupnosti in občinsko upravo.

Izkoristila bi tudi priložnost, da občan-
kam in občanom tudi sama sporočim, da 
so vrata občinske uprave na stežaj odprta 
in da bomo strokovno in čim hitreje reše-
vali vse njihove zadeve.«

ZGOR NJE SAV’C, ISSN 1580-7991, je jav no gla si lo  
Ob či ne Kranj ska Gora.
 Pred sed ni k Sve ta gla si la: Stanislav Jakelj 
Od go vor na ured ni ca: Marjana Ahačič, tel.: 031/35 25 14,  
e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si 
Oglas no tr že nje: Mateja Žvižaj, 041/962 143
Tehnični urednik: Grega Flajnik 
Gla si lo iz ha ja v na kla di vsaj 2600 iz vo dov, brez plač no ga  
pre je ma jo vsa go spo dinj stva v ob či ni Kranjska Gora. 
Iz da ja telj: Gorenjski glas, d. o. o., Ble i we i so va ce sta 4, Kranj;  
Pri pra va za tisk: Go renj ski glas; Tisk: Ti skar na Lit te ra pic ta, 
d. o. o.;  Di stri bu ci ja: Poš ta Slo ve ni je. 
Te le fon ured ni štva: 04/201-42-00,  te le faks: 04/201-42-13, 
e-pošta: info@g-glas.si. 

Na naslovnici: Mojstrana, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka bo izšla  6. marca 2015.
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Prihodnjo sredo se bo na četrti redni seji v 
tem mandatu sestal kranjskogorski občin-
ski svet. Osrednja tema seje bo prav goto-
vo druga obravnava odloka o proračunu 
občine za leto 2015, svetniki pa bodo 
obravnavali tudi letni program kulture in 
športa ter se odločali o spremembah in do-
polnitvah statuta občine ter poslovnika in 
odloka o organizaciji občinske uprave. 

Med drugim bodo poslušali še poročilo o 
delu nadzornega odbora, se seznanili s 
programom dela Razvojne agencije zgor-
nje Gorenjske ter dali mnenje o kandidatih 
za ravnatelja OŠ Josipa Vandota Kranjska 
Gora, soglasje k imenovanju direktorice 
Gornjesavskega muzeja Jesenice ter ime-
novali svet za varstvo uporabnikov javnih 
dobrin. M. A.

Na seji o proračunu
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TURIZEM

Na podlagi 6. člena pravilnika o sofinanciranju prireditev v Občini Kranjska Gora št. 002/10-1/00-NK Lokalna turistična organizacija – 
Zavod za turizem občine Kranjska Gora razpisuje

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PRIREDITEV
V OBČINI KRANJSKA GORA ZA LETO 2015

SPLOŠNI POGOJI 

1. Naročnik:
 LTO – Zavod za turizem občine Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1 
b, 4280 Kranjska Gora 

2. Predmet razpisa:
Javni razpis za sofinanciranje prireditev v občini Kranjska Gora za 
leto 2015

3. Pogoji razpisa:
Na javnem razpisu lahko kandidirajo prireditve, ki so namenjene 
pospeševanju turističnega obiska, ki nimajo profitnega značaja, na 
katerih je praviloma vstop prost in so namenjene najširšemu krogu 
obiskovalcev in katerih organizatorji so društva, klubi, združenja in 
njim sorodne neprofitne organizacije, ki se lahko sofinancirajo tudi iz 
javnih sredstev – sredstev proračuna. Kandidirajo lahko prireditve, ki 
so izvedene v času od 1. 12. 2014 do 30. 11. 2015. 

4. Kriteriji za sofinanciranje prireditev in točkovanje priredi-
tev so objavljeni na internetni strani www.kranjska-gora.si  

pod zavihkom Poslovne strani/Raziskave in razvoj/Razpi-
si/Javni razpis za sofinanciranje prireditev pod Splošnimi  
pogoji.

5. Rok za prijavo:
Rok za prijavo prireditve je 15. 4. 2015. Prijavo je potrebno poslati v 
zaprti kuverti na naslov: 
LTO – Zavod za turizem občine Kranjska Gora, Kolodvorska 
ulica 1 b, 4280 Kranjska Gora s pripisom: »za javni razpis pri-
reditve – ne odpiraj«. 

6. Razpisna dokumentacija:
Razpisna dokumentacija je na voljo na spletnih straneh  
www.kranjska-gora.si, pod poslovnimi stranmi oz. se jo lahko pri-
dobi tudi na LTO Kranjska Gora.
     
7. Informacije:
Vse informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite na
LTO – Zavod za turizem občine Kranjska Gora, 
vsak dan od 8. do 15. ure po tel.: 04 5885 021, kontaktna oseba 
je Sabina Žerjav.

Marjana Ahačič

Da je to nesprejemljivo, so z odprtim pi-
smom Ministrstvu za infrastrukturo kmalu po 
novem letu opozorili Trentarji. »Ne zahteva-
mo, da se čisti in vzdržuje tudi takrat, ko je to 
nevarno ali pa nemogoče,« pravijo. »Ob 
manjših količinah snega pa je smiselno, da je 
cesta odprta. V Trenti je kar nekaj turističnih 
nastanitvenih obratov; v Kranjski Gori so po-
nudili cenejše vozovnice za žičnice za goste, 
ki bi bili nastanjeni v Bovcu in Trenti, a po 
zaprti cesti teh gostov do Kranjske Gore pač 
ne moremo spraviti.«

Ceste čez Vršič cestni podjetji z gorenjske 
in primorske strani, ker bi bilo to pač predra-
go, pozimi načeloma ne plužita. Na direkciji 
za ceste ob tem opozarjajo tudi na slabe po-
sledice, ki jih za okolje TNP-ja predstavlja 
soljenje ceste. Poleg tega je na območju pod 
Vršičem pogosto velika nevarnost snežnih 
plazov. 

Župan Janez Hrovat razume stisko Trentar-
jev. »Menim, da bi bilo treba v primerih, ko 

ne zapade veliko snega, cesto vsekakor oči-
stiti«, je dejal Hrovat in predlagal, naj se, če 
bi se našel denar, ob cesti vendarle postavijo 
lavinske ovire. Pluženje in uporaba ceste sta 
namreč ob večjih količinah snega prenevarna 
zlasti na odseku pri Ruskem križu, kjer se 
radi prožijo snežni plazovi, snežna odeja pa je 
lahko debela do deset metrov, opozarja. »Na-
črti zanje so bili že narejeni, a se je pred ne-
kaj leti vse skupaj ustavilo. Prav tako, kot se 
je ustavil obnova ceste čez Vršič.«

Hrovat namreč opozarja, da stanje na cesti 
ni kritično samo pozimi. »Cesto so dobese-
dno uničile velike količine soli, posebno od 
Ruske kapelice naprej. Še nekajkrat bomo 
imeli vremensko ujmo, pa bo cesta čez Vršič 
za zmeraj zaprta,« svari Hrovat, ki si prizade-
va, da bi se primerno uredil tudi vrh Vršiča. 
»Takšen, kot je zdaj, ni v ponos ne nam ne 
Bovčanom. Trideset let že tam niso vrgli niti 
lopate asfalta, uredili niti ene bankine. Na Vr-
šiču bi morali postaviti vsaj toaletne prostore 
in urediti informacijsko točko, da bodo ljudje, 
ki se tu ustavijo, vedeli, kje so.«

Čez Vršič tudi pozimi
Cesta čez Vršič je bila med novoletnimi prazniki zaprta, čeprav je 
po božiču padlo le malo snega. Z gorenjske strani so jo, ker so na 
Vršiču obtičali ljudje in avtomobili, splužili, s primorske strani pa 
so jo očistili šele po dvanajstih dneh. 

Svetovni popotniški spletni portal Tripad-
visor je za leto 2015 že podal ocene naj-
boljših hotelov po vsem svetu po izboru 
popotnikov in uporabnikov portala, so 
sporočili iz družbe Hit Alpinea, zadovolj-
ni, ker Certifikat »Tripadvisor Travellers' 
Chioce 2015« umešča Ramada, Hotel & 
Suites Kranjska Gora v skupino desetih 
najbolj priljubljenih hotelov v Sloveniji. 
Kot pojasnjujejo, svetovno prepoznavni 
popotniški portal vsako leto na podlagi 
recenzij uporabnikov javnosti predstavi 
tudi posebne »top« sezname za posa-
mezne destinacije, države in tudi posa-
mezne kategorije turističnih storitev, kjer 
je po izboru popotnikov v kategoriji Top 
Hotel na devetem mestu tudi Ramada. 
»Portal Tripadvisor na svetovnem spletu 
podaja sliko, ki jo skupaj ustvarjajo tisti, 
ki v turizmu štejejo največ – torej gosti. 
Priznanje s ponosom sprejemamo kot 
potrditev kakovosti naših storitev ter tru-
da vseh zaposlenih za ustvarjanje dobrih 
izkušenj in odnosov z gosti, hkrati pa je 
to dobra popotnica za vse novosti in izzi-
ve v prihodnje,« nagrado komentira Fed-
ja Pobegajlo, izvršni direktor družbe Hit 
Alpinea.

Ramada med 
najboljšimi
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Pokličite nas!  
Pomagali vam bomo.

 

 

Servis prenosnih računalnikov 
 

Rešujemo vsakovrstne težave s prenosnimi 
računalniki različnih blagovnih znamk: čiščenje 
procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, 

menjava žarnic v displejih, menjava diskov, 
presnemavanje podatkov, čiščenje virusov 

 

Ugodna ponudba 
čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45,75 €!  
Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej. 

 
 

 
 

 
 

 
Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si 

 

Naša energija povezuje je Petrolova akcija, s katero želijo polep-
šati življenje pomoči potrebnim v lokalnem okolju. Osnovni namen 
projekta je s pomočjo zaposlenih na Petrolovih bencinskih servi-
sih podpreti posameznike ali projekte, ki bodo v lokalnih skupno-
stih pripomogli k boljšemu življenju. Zaposleni na vsakem bencin-
skem servisu tako lahko za donacijo v svojem okolju namenijo 
200 evrov. Na bencinskem servisu v Podkorenu se je vodja Mirko 
Cuznar letos odločil sredstva nameniti za delovanje Športnega 
društva Vaniše Podkoren. Predsednik društva Samo Cuznar je bil 
donacije zelo vesel. Sredstva bodo v društvu, ki šteje nekaj več 
kot sto članic in članov, porabili za dokončno ureditev igrišča, za 
dela na otroških igralih in delno odplačilo kosilnice. K. S.

Donacija športnemu društvu

Mirko Cuznar je donacijo izročil predsedniku Športnega 
društva Vaniše Podkoren Samu Cuznarju.

V Kranjski Gori še vedno poteka zbiranje starih zdravil, ki jim še ni 
potekel rok trajanja, a jih ne potrebujete več. Podarili jih bodo brez-
plačni ambulanti v Ljubljani, kjer jih bodo z veseljem vzeli in tudi 
porabili. Zdravila lahko kadarkoli prinesete v Gostilno pri Martinu v 
Kranjski Gori, sporoča pobudnica akcije Tatjana Sušanj. K. S.

Zbiranje zdravil

Marjana Ahačič

Tudi na Petrolovem bencinskem 
servisu v Ratečah so se ob novem 
letu odločili za donacijo, že dru-
gič je šla v roke Vrtca Rateče. Kot 
je povedala vzgojiteljica Metka 
Šušterčič, so si pred dvema leto-
ma s podarjenimi sredstvi kupili 
televizijo, letos pa še kamero, ki 
jim bo v pomoč pri delu in zaba-
vi. Otroci in obe strokovni delav-
ki se zato bencinskemu servisu 
Rateče najlepše zahvaljujejo. Za-
dovoljni so, ker so tudi sicer v 
kraju lepo sprejeti. »V sodelova-
nju s Turističnim društvom Rate-
če-Planica v vrtcu že več let izva-
jamo projekt Prvi koraki v turiz-
mu, v okviru katerega spoznava-
mo domači kraj in se seznanjamo 
s kulinariko kraja. Letos na pri-
mer spoznavamo ovco, kulinariko 
in izdelke iz volne. Dobro sodelu-
jemo s krajani, ki nam pri projek-
tu pomagajo, še posebno s Tino 
Brlogar,« je povedala Šušteršiče-
va. »V popoldanskem času se en-

krat na teden v okviru folklore, 
kjer nam pomaga Jerca Kramar, 
sestajamo in spoznavamo običaje, 
otroške igre, plese, ki so že poza-
bljeni oziroma jih otroci ne po-
znajo. Vsako leto s kratkim pro-
gramom sodelujemo na Vaškem 
dnevu v Ratečah.«

V rateškem vrtcu je v tem šol-
skem letu 17 otrok različnih staro-
sti, od dveh do šestih let, za katere 
skrbita pomočnica vzgojiteljice 
Vesna Markelj in vzgojiteljica 
Metka Šušterčič. Skupinica, ki se 
imenuje Volkci, sicer spada pod 
okrilje kranjskogorske osnovne 
šole, so namreč oddelek tamkaj-
šnjega vrtca. Kot še pravi Šušterši-
čeva, se veliko gibljejo na svežem 
zraku in izvajajo številne športne 
dejavnosti, enkrat na teden pa jih 
obišče tudi učiteljica Aleksandra 
Sonja Kreopfl, ki je doma iz Av-
strije in v tem šolskem letu sodelu-
je pri pouku na OŠ Josipa Vandota 
Kranjska Gora. Z njeno pomočjo 
se rateški otroci redno srečujejo z 
nemškim in italijanskim jezikom.

Donacija je šla  
za nakup kamere

Hvaležni Volkci ob prejemu donacije

8. februar
Od 10. ure v starem Kranju

www.tourism-kranj.si

PS_DNEVNIK.indd   1 30.1.2014   9:43:41
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Zelo pomembno je, da svoje možgane krepimo in tako ohranja-
mo vitalnost skozi vse faze življenja. Tega se zavedajo tudi v 
Domu Viharnik v Kranjski Gori, kjer so za stanovalce in stanoval-
ke pripravili tekmovanje v reševanju križank. Prva, ki je bila kos 
križanki, je bila gospa Antonija. Povedala je, da so križanke del 
njenega življenja in da ne mine dan, da ne bi kakšne rešila. Go-
spa pa se ni izkazala le pri tej dejavnosti, ampak je pokazala tudi, 
kolikšno mero dobrosrčnosti premore. Svojo nagrado je namreč 
razdelila med vse tekmovalke. K. S.

Reševanje križank
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Pridružitesenam:
	 	kot za va ro val ni za stop nik, če ima te vsaj  
IV. stop njo stro kov no iz ob ra zbe eko nom ske, 
teh nič ne ali dru ge ustrez ne sme ri in ima te  
do vo lje nje Agen ci je za za va ro val ni nad zor za 
oprav lja nje po slov za va ro val ne ga za sto pa nja 
ali 

	 	kot za stop ni ški kan di dat, če ima te vsaj  
IV. stop njo stro kov ne iz ob ra zbe eko nom ske, 
teh nič ne ali dru ge ustrez ne sme ri za  
za stop ni ške kan di da te, 

	 	ste ko mu ni ka tiv ni in spo so bni učin ko vi te  
pro daj ne ko mu ni ka ci je, 

	 zna te upo rab lja ti orod ja MS Of fi ce. 

Ciljebostelahkodosegali
spredanimdelom:

	 v pri jet nem in ure je nem de lo vnem oko lju, 
	 z iz ob ra že va njem, 
	 s pod po ro last ne ga te le fon ske ga stu dia. 

Zadoseženeuspeheboste
stimulativnonagrajeni.
Če ste di na mič ni in ste pre po zna li svoj  
živ ljenj ski iz ziv, zgra bi te pri lož nost. Z iz bra ni mi 
kan di da ti bomo de lo vno raz mer je skle ni li za 
do lo čen čas 3 me se cev z mož nost jo na dalj ne  
skle nit ve za ne do lo čen čas. Za do dat ne  
in for ma ci je lah ko po kli če te na te le fon sko št.: 
04/281 70 15. Pis ne pri ja ve z do ka zi li o  
iz pol nje va nju po go jev nam po šlji te v 8 dneh 
od ob ja ve na na slov: ADRI A TIC SLO VE NI CA, 
d. d., Po slov na eno ta Kranj, Ki dri če va  
ce sta 2, 4000 Kranj. 

Kan di da ti bodo o od lo čit vi ob veš če ni v 8 dneh 
po skle nit vi po god be z iz bra ni mi kan di da ti. 

Zavarovalnica Adriatic Slovenica s široko  
ponudbo zavarovanj tudi pri vas doma
Zavarovalna družba Adriatic Slovenica skrbi 
za svoje zavarovance, spreminja in prilagaja 
zavarovanja potrebam svojih zavarovancev 
tako s produkti, ki jih nenehno posodablja, kot 
tudi z dostopnostjo na terenu po celi Gorenjski. 
Zavarovalna zastopnica in ena od predstavnic 
zavarovalne družbe Adriatic Slovenice, Maja 
Gorišek, je zastopnica zavarovalnice na 
območju Kanjske Gore in okolice, ki svetuje 
strankam glede na njihove potrebe, in jim stoji ob 
strani, ko se zgodi škoda. 
“Vsem zavarovancem in našim bodočim 
strankam sporočam, da smo preuredili 
avtomobilska zavarovanja, s katerimi smo se 
približali željam in potrebam zavarovancev, 
ob tem pa še naprej skrbimo, da bodo naši 
zavarovanci dobili kvalitetno zavarovanje za 
primerno ceno in se izognili nezadovoljstvu ob 
morebitni škodi. Sama delam na širšem območju 
Kranjske Gore z okolico, kjer sem doma, in bom 
z veseljem prisluhnila željam stranke in svetovala, 
kar se najbolje da. 
Da bo vaš dom varen in vi v miru tudi na 
dopustu, vam svetujem, da sklenete zavarovanje 
DOM AS, s katerim zavarujemo vaš dom na eni 
polici. To zavarovanje je zelo kvalitetno in ponuja 
ogromno izbiro različnih kritij (zavarovanje 

pohištva, stekla, odgovornosti …) in zavarovanj 
za izjemno ceno. Naj poudarim tudi, da smo 
zavarovalnica, ki sklepa vse vrste zavarovanj, 
tudi vas, ne samo premoženja, saj ste vi tisti 
najpomembnejši. Imamo veliko zavarovancev 
z dopolnilnim zdravstvenim zavarovanjem, 
poskrbimo za zdravstveno zavarovanje z 
asistenco v tujini, z veseljem pa se posvetimo 
vsakemu posamezniku glede na njegove 
želje in potrebe tudi ob sklenitvi življenjskega 
zavarovanja. V mesecu februarju pa smo pričeli 
s prodajo popolnoma novega in odličnega 
produkta za podjetnike, ki smo ga poimenovali 
Podjetnik AS. Nov produkt vam ponuja več 
zavarovanj na eni polici in je ta trenutek najboljši 
na trgu. Tudi o tem produktu vam bom z veseljem 
svetovala,” pravi Maja Gorišek.
V Adriaticu Slovenici smo prepričani, da moramo 
biti v nenehnem stiku z zavarovanci, če hočemo 
ugoditi njihovim željam in potrebam, zato imamo 
sodelavce zavarovalne zastopnike in sklepalna 
mesta s pooblaščenimi agencijami in pisarnami 
na območju celotne Gorenjske. 
Zavarovalna zastopnica Maja Gorišek vam bo 
z veseljem svetovala in si vzela čas za kratek 
klepet, če jo boste poklicali in se dogovorili za 
srečanje. 

Maja Gorišek
T: 04 5884 509, 040 886 225
F: 04 5884 507
E: maja.gorisek@as.si  
    
Adriatic Slovenica, d. d.
Predstavništvo Kranjska Gora
Naselje Slavka Černeta 33
4280 Kranjska Gora
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Pogoji za prijavo:
 končana V. stopnja izobrazbe;
 znanje najmanj enega tujega jezika;
 veselje do vodenja in dela z ljudmi.

Prijavo v obliki dopisa ter kopijo dokazila o končani V. stop
nji izobrazbe pošljite na naslov:
VIŠJA STROKOVNA ŠOLA ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM BLED
Prešernova cesta 32
4260 Bled

ali na elektronski naslov martin.lahajnar@vgsbled.si

Prijave sprejemamo do 20. 2. 2015.

Prosimo, da v prijavi dopišete, v katerem tujem jeziku boste 
oprav ljali izpit.

Predavanja bodo potekala na Višji strokovni šoli za gostinstvo in 
turizem na Bledu, z začetkom 23. 2. 2015. Praktični del usposa-

bljanja bodo kandidati opravili z ogledi Bleda, Bohinja, Kranjske 
Gore, Radovljice, Jesenic, Žirovnice in njihovih znamenitosti. 
Usposabljanje bo trajalo približno 60 ur. Zaključni izpit je predvi-
den konec aprila oz. v začetku maja 2015.

Več o programu na spletni strani www.vgs-bled.si pod naslovom 
lokalni vodniki.
Cena tečaja je 230 € (DDV vključen) ob pogoju, da bo prijav
ljenih vsaj 15 tečajnikov. V ceno so vključeni stroški predavanj 
in terenskih vaj (prevozi, vstopnine), potrdilo o pridobitvi licence 
lokalnega vodnika ter vodniška izkaznica.

Dodatne informacije: 
TURIZEM BLED, tel. 04/ 5780 500; info@dzt.bled.si
TURIZEM BOHINJ, tel.: 04/ 5747 590; info@bohinj.si
LTO KRANJSKA GORA, tel.: 04/ 5885 020; info@kranjska-gora.eu
TURIZEM RADOVLJICA, tel.: 08 / 205 13 88; info@radolca.si 
Zavod za turizem in kulturo ŽIROVNICA, tel.: 04 / 580 15 03; 
info@zirovnica.eu 
TIC JESENICE, tel.: 04 / 58 63 178; tic.jesenice@siol.net

LOKALNE  TURISTIČNE ORGANIZACIJE
BLEDA, BOHINJA, KRANJSKE GORE, RADOVLJICE, ŽIROVNICE IN JESENIC

vabijo na tečaj 
usposabljanja za

LOKALNEGA TURISTIČNEGA VODNIKA
Bleda, Bohinja, Kranjske Gore, Radovljice, Jesenic in Žirovnice z licenco.
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OBVESTILO 

Občina Kranjska Gora obvešča vse kme-
te, da Kmetijsko gozdarski zavod Kranj 
izvaja program strokovnega izobraževa-
nja za kmetovalce v letu 2015.

NA OBMOČJU OBČINE  
SO PLANIRANA NASLEDNJA 
PREDAVANJA: 

  PREdSTAVITEV NOVOSTI PRI  
NEPOSREdNIh PLAčILIh,  
dne 24. februarja 2015 ob 9.30 v 
Gasilskem domu v Kranjski Gori, 
predavala bo Tilka Klinar.

  PRIKAZ REZI IN OBREZOVANJA  
V TRAVNIšKIh SAdOVNJAKIh,  
v mesecu marcu v Ratečah,  
predavala bo Andreja Brence. 

Celoten program izobraževanja Kmetij-
sko gozdarskega zavoda Kranj je obja-
vljen na spletni strani občine.

 ŽUPAN
 Janez Hrovat
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švica in kneževina Lihtenštajn nagrajujeta z mednarodno arhitekturno nagrado Con-
structive Alps 2015 v vrednosti 50.000 evrov najlepše in trajnostne objekte v Alpah. 
Za udeležbo v prvem krogu dvostopenjskega natečajnega postopka morajo arhitekti 
in investitorji predložiti dve fotografiji in kratko utemeljitev, zakaj menijo, da njihov 
objekt sodi v kategorijo stavb, ki se odlikujejo kot še posebno trajnostne. Rok za oddajo 
kandidature je 12. februar 2015.

Vsi projekti, ki se bodo uvrstili v drugi krog natečaja, bodo predstavljeni v ugledni reviji 
za arhitekturo hochparterre in na spletni strani natečaja Constructive Alps, z njimi se 
bo mogoče seznaniti tudi na potujoči razstavi.

Za nagrado se lahko potegujejo projekti trajnostne prenove in gradnje objektov z ob-
močja Alp, ki so bili dokončani v letih 2010–2014. Arhitekti in investitorji lahko na na-
tečaju kandidirajo z največ tremi objekti vseh kategorij. Več informacij o natečaju Con-
structive Alps oz. mednarodni nagradi za trajnostno gradnjo in prenovo na območju 
Alp 2015 ter pravilih in pogojih sodelovanja je na voljo na www.constructivealps.net.

OBVESTILO
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Policijska postaja Kranjska Gora je z  
začetkom tega meseca uvedla nekaj 
sprememb v urniku delovanja. Policisti 
tako sporočajo, da so od 1. februarja 
2015 dalje uradne ure Policijske pisarne 
Mojstrana vsako sredo od 14. do 16. ure 
K. S.

Sprememba urnika
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Karmen Sluga

Organizacijo obeh tekem je ob pomoči Organizacijskega komiteja 
tekme za svetovni pokal prevzela Alpska sekcija Alpskega smučarske-
ga kluba Kranjska Gora, kar tekmi da še večji čar in kakovost v sami 
izvedbi. »S tekmama na visokem kakovostnem nivoju za resnično 
najmlajše smučarje, rojene od leta 2003 do 2010, v Sloveniji želimo 
tekmovalcem in njihovim staršem približati tekmovanje kot obliko 
druženja. Tekmi sta tudi cenovno ugodni za tekmovalce in njihove 
starše. V okviru povezovanja Pokala Loka in Pokala Vitranc pa bo 
najboljši smučar oz. smučarka v najstarejši kategoriji prejel majico 
predtekmovalca na Pokalu Loka, kar je seveda dodaten motivacijski 
faktor,« je povedal predsednik Alpskega smučarskega kluba Kranjska 
Gora Gregor Benedik. 

Na startu Mini Pokala Vitranc se je zbralo več kot 230 mladih smu-
čark in smučarjev. Pri malčicah je bila prva Taja Golja, druga Zala 
Ogris, tretja pa Taja Janko. Med malčki je bil najhitrejši Maj Kamšek, 
drugi Matej Grajžl, tretji pa Andraž Gosar Kočevar. V kategoriji AŠ 
cicibanke je slavila Nina Rotar, drugo mesto je zasedla Zala Vnuk, 
tretje pa Živa Rozman. Pri AŠ cicibanih se je med vratci najbolje 
znašel Žan Finkšt, drugi je bil Oscar Kozamernik, tretji pa Joža Šmit. 

Pri mlajših cicibankah je bila najboljša Kristina Paščinski, na sto-
pničke pa sta ob njo stopili še Ana Bokal in Hana Andolšek Vertov-
šek. Pri njihovih sovrstnikih je v cilj najhitreje prismučal Nino Krajnc, 
ki sta mu sledila Urban Šinkovec in Alen Hriberšek. Pri starejših ci-
cibankah se je na progi v Kranjski Gori najbolje znašla Nina Drobnič, 

druga je bila Rebeka Kalan, tretja pa Maja Sedovnik. Pri starejših 
cicibanih je slavil Jerry Dubrovics, drugi je bil Žan Oblak, tretji pa 
Žiga Zupan Oreškovič. 

Drugi Mini Pokal Vitranc bo 15. februarja, točno mesec dni pred 54. 
Pokalom Vitranc, ki bo najboljše smučarje sveta gostil 14. in 15. mar-
ca. Organizatorji znova napovedujejo dve vrhunski tekmi. V soboto 
bo na sporedu veleslalom, v nedeljo pa slalom.

Mini Pokal Vitranc
Alpski smučarski klub Kranjska Gora je januarja uspešno izvedel prvi letošnji Mini Pokal Vitranc, ki je 
namenjen najmlajšim smučarjem. Na startu se je zbralo več kot 230 mladih smučark in smučarjev.

Drugi Mini Pokal Vitranc bo že 15. februarja, točno mesec dni 
pred 54. Pokalom Vitranc.

Kot že nekaj preteklih muhastih zim je domači podjetnik Janez 
Zajšek vendar uspel v januarju z veliko volje in potrpežljivosti z 
naravnim in umetnim snegom usposobiti smučišče z vlečnico v 
Mojstrani. Predvsem ga radi koristijo manj zahtevni smučarji, zna-
no je tudi po izredno dostopnih cenah. Dnevna vozovnica stane 
za odrasle 12 in otroke 10 evrov. Poldnevna je za otroke 8 in 
odrasle 10 evrov. Možna je tudi nočna smuka. Janez Zajšek upa, 
da bodo snežne razmere v nadaljevanju zime vendarle ugodnej-
še. Smučišče je primerno tudi za izvedbo smučarskih tekmovanj. 
Ob zaključku sezone bo organiziral tradicionalni dobrodelni vele-
slalom. V bližini smučišča je uredil tekaške proge v dolžini treh 
kilometrov. Janko Rabič

Muhasta zima in Zajškova 
vztrajnost na smučišču v Mojstrani

Smučišče v Mojstrani imajo domači in okoliški smučarji zelo 
radi.
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DAS IST WALTER     Logotip - črna podlaga

Od 1. marca Das ist Walter

TUDI V BELJAKU!

Trattengasse 27, 
9500 Beljak / Villach, Austrija

+43 680 3158381
(poleg Rutarja)
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Rezervacije sprejemamo po tel: 

08/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 4408/387 06 44

NAJBOLJ PRILJUBLJENE JEDI NAŠIH GOSTOVNAJBOLJ PRILJUBLJENE JEDI NAŠIH GOSTOV

Delovni čas: 
od ponedeljka do petka 
od 12. do 23. ure, 
ob nedeljah 
od 12. do 22. ure.

Obiščite nas  
in se nam prepustite 

popeljati v svet  
mehiške hrane in pijač  

v prijetnem okolju. 

Poleg mehiške hrane smo  
za vas pripravili  

slastna rebrca in solate,  
za najmlajše pa okusne,  

sveže palačinke! 

Janko Rabič

V januarju so v dvorani 
Kulturnega doma na Dovjem 
predstavili drugo pesniško 
zbirko Rade Polajnar, članice 
KUD Jaka Rabič Dovje-Moj-
strana, z naslovom Sledi v 
brezčasju. Avtorica je po izo-
brazbi predmetna učiteljica 
zgodovine in geografije ter 
diplomirana socialna peda-
goginja. Svoje poklicno po-
slanstvo opravlja na Osnovni 
šoli Prežihovega Voranca na 
Jesenicah. Vedno znova pri-
sluhne žlahtnemu klicu zapi-
sovanja slovenskega jezika in 
s tem daje pomemben prispe-
vek k bogatenju kulturne de-
diščine. Sodeluje pri pripra-
vah in izvedbi številnih prire-
ditev domačega kulturnega 
društva in drugih organiza-
torjev, tudi na državni ravni. 
V pogovoru z voditeljem 
Francijem Koražijo je pred-

stavila pesmi iz nove zbirke, 
ki jih je razvrstila v pet de-
lov: Življenje je lepo, Sledo-
vi časa, Odsevi večerov, Se-
tev in Darovi neba. »Pesmi 
izhajajo iz mene same, nasta-
nejo na planinskih poteh, 
doma, zjutraj, ob večerih, 
včasih v poznih nočnih urah. 
Motivov in priložnosti je ve-

dno dovolj,« poudarja Rada. 
Piše za svoje učence v šoli, 
rada bi izdala knjigo zgodb 
zanje. Lotila se je proznih 
del, skratka ima veliko načr-
tov. Predstavitev pesniške 
zbirke sta z glasbo obogatila 
baritonist Marko Kobal, pr-
vak ljubljanske opere, in ci-
trar Tomaž Plahutnik.

Sledi v brezčasju  
Rade Polajnar

Pri KUD Jaka Rabič Dovje-Mojstrana 
vsako leto pestre dejavnosti obogati To-
maž Pšenica s predavanji, ki imajo vedno 
zanimivo vsebino. V januarju je v kot ve-
dno nabito polni dvorani Kulturnega 
doma na Dovjem predstavil Kraljevino 
Dansko ter Ferske otoke in Grenlandijo, 
spet v svojem značilnem slogu in z boga-
tim spremljajočim programom. Obisko-
valce je v uvodu nagovorila Vesna Režo-
nja, zatem v danščini Rok Čebulj in Gre-
ga Hrovat. Za glasbo je poskrbel Jan 
Adamek, za luč Anže Smolej. Sceno v 
slogu pravljice Deklica z vžigalicami je 
aranžirala Urša Oblak, Lidija Pšenica pa 
je pripravila »mini globuse«, slastne ore-
hove kroglice. J. R.

Pšenica predstavil 
Dansko
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Marjana Ahačič

Konec lanskega leta je v Gozdu - Martuljku 
začelo delovati kulturno društvo, ki je zares po-
hitelo z delom. Že za nedeljo, ko praznujemo 
državni praznik kulture, so pripravili prireditev 
z bogatim programom, na kateri bodo nastopili 
otroci iz Gozda - Martuljka Lovro Grilc, Valeri-
ja Hlebanja, Julija Hlebanja, Nina Košir, Vero-
nika Radič, Tjaša Robič, Taja Tarman, Tamara 
Tarman pa povezovalka Irena Pogačnik, recita-
tor Vladimir Pogačnik - Ruli, Danica Butinar na 
citrah in kantavtor in pevec Adi Smolar.

Kot je povedala Marija Mija Mertelj, je bilo 
društvo ustanovljeno z namenom, da kraju 
povrne vsaj malo nekdanjega utripa. »Inicia-
tivo smo dali Darja Robič, Vladimir Boris 
Pogačnik, Jožica Somrak in jaz, trenutno pa 
imamo že 30 članov. Smo neprofitno društvo, 
pridružijo pa se nam lahko vsi, ki so pripra-
vljeni sodelovati v programih, in tudi tisti, ki 
želijo, da bo naš kraj zopet postal prepozna-
ven tudi po kulturnih dogodkih.« 

Društvo bo organiziralo prireditve s kulturno 
in etnografsko vsebino, izvajalo izobraževalne 
in vzgojne programe na področju umetnosti in 
kulture za svoje člane in širšo javnost, povezo-
valo ljubiteljske kulturne ustvarjalce, skrbelo 
za lutkovno umetnost, odrske predstave, pred-
stavitve literarnih del in pripravilo še mnogo 
drugih aktivnosti, tudi izlete s kulturno vsebino 
– za začetek obisk Trubarjeve domačije, Mulja-

ve itd. »Imamo zelo veliko načrtov in veseli 
bomo, če nam jih bo uspelo vsaj nekaj uresni-
čiti,« pravi Mertljeva. »Gozd - Martuljek je bil 
pred mnogimi leti pravi biser v Zgornjesavski 
dolini, zelo razvit kraj z lastno šolo do četrtega 
razreda, posebno dvorano z odrom za priredi-
tve, poleg hotela smo imeli tudi mladinski 
dom, kamor so prihajali otroci na zdravljenje iz 
republik bivše Jugoslavije.« A potem so na me-
stu osnovne šole zgradili kamp, porušili objekt 
mladinskega doma in prireditveno dvorano, pa 
je kraj začel nazadovati.

Tudi kulturno-umetniškega društva doslej ni 
bilo, vendar so, kot vendarle zadovoljna ugota-
vlja Mertljeva, v preteklih letih ne tem podro-
čju odlično sodelovali z učitelji Osnovne šole 
Gozd - Martuljek in direktorji hotela ter neka-
terimi posamezniki, ki so imeli posluh za kul-
turo. »V kraju se je vedno kaj dogajalo, nekoč 
je bila organizirana celo Kmečka ohcet in ve-
liko prireditev, na katerih so nastopali otroci.« 
Kot kaže, se zdaj stvari vendarle premikajo na 
bolje.

Ustanovili novo  
kulturno umetniško društvo
Novoustanovljeno kulturno-umetniško društvo Gozd - Martuljek v nedeljo, 8. februarja, ob  
18. uri v domu krajanov pripravlja prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku. V programu  
bodo sodelovali domači umetniki ter kantavtor in pevec Adi Smolar. Vstop je prost.

V kraju se je vedno kaj 
dogajalo, nekoč je bila 
organizirana celo Kmečka 
ohcet in veliko prireditev, 
na katerih so nastopali 
otroci. Kot kaže, se zdaj 
stvari vendarle premikajo 
na bolje.

BODITE PRVI 
                               IN IZKORISTITE

     SEJEMSKI POPUST 
  ŽE V MESECU FEBRUARJU.

POPUST NA LEŽIŠČA 
IN POSTELJNINO

 - 30%
DO

www.postelja.com
MODRA ŠTEVILKA
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Urša Peternel

Smučarski tekači Nordijskega društva Rate-
če-Planica to zimo spet navdušujejo. Na med-
narodnem tekmovanju v smučarskih tekih v 
dolini Fiemme Trofeo Topolino, ki je najve-
čje tekmovanje za mlajše smučarske tekače v 
osrednji Evropi, so se odlično odrezali člani 
Nordijskega društva Rateče-Planica. Kot je 
povedal predsednik društva Robert Kerštajn, 
je tekmovalo več kot 1300 mladih smučarskih 
tekačev in tekačic iz sedmih držav, starih od 
devet do šestnajst let. Med kar 109 klubi in 
društvi, ki so na tekmovanju imeli svoje pred-
stavnike, je Nordijsko društvo Rateče-Planica 
zasedlo odlično 13. mesto in bilo drugo naju-
spešnejše slovensko društvo oziroma klub. 
Sicer pa se je najbolje odrezal Vili Črv, ki je 
v kategoriji mlajših mladincev osvojil prvo 
mesto. Pri cicibanih je bil Bor Petrovič v kon-
kurenci 129 tekmovalcev 14., pri starejših 
deklicah (140 tekmovalk) Maja Brlogar 61., 

Hana Gasar 68., pri starejših dečkih v konku-
renci 155 tekmovalcev Gal Kavalar 22., Luka 
Podlipnik 76., Luka Jazbec 81., Maj Mlinar 
109. in Miha Jazbec 114. V kategoriji mlajših 
mladink pa je med 117 tekmovalkami Maja 
Kerštajn zasedla 10. mesto, Neža Žerjav 23. 
mesto, Lucija Kavalar 90. mesto in Zala Pe-
ternel 98. mesto. 

Starejši mladinec Erik Raduha se je po 
uspešnih nastopih na tekmah slovenskega 
pokala uvrstil v ekipo, ki je Slovenijo konec 
januarja zastopala na olimpijskem festivalu 
evropske mladine na avstrijskem Predarl-
skem in v Lihtenštajnu, Benjamin Črv pa 
prav te dni tekmuje na nordijskem mladin-
skem svetovnem prvenstvu v Almatyju v Ka-
zahstanu, kjer poskušajo Slovenci s štirimi 
mladinkami in prav toliko mladinci ter dve-
ma tekmovalkama do 23 let doseči čim bolj-
še rezultate med državami z vsega sveta. Be-
njamin v sedmih dneh skupaj nastopa v kar 
štirih disciplinah.

Prva zmaga Vilija Črva
Na mednarodnem tekmovanju v smučarskih tekih Topolino so 
mladi tekači Nordijskega društva Rateče-Planica odlično 
tekmovali, ekipno so zasedli trinajsto mesto med 109 klubi. 

Mladi tekači, udeleženci tekmovanja Topolino v Italiji

Avstrijski Seefeld je januarja gostil tekmo 
alpskega pokala v smučarskih skokih, kjer 
je Slovenijo najbolje zastopal Anže Lavtižar. 
19-letni skakalec je prvič v mednarodni 
konkurenci stopil na zmagovalni oder, za-
sedel je drugo mesto, ki si ga je delil s 
Francozom Paulom Brasmelom. Od njiju je 
bil boljši le domačin Simon Greiderer. K. S.

Lavtižar na 
stopničkah

Kegljači na ledu pri Nordijskem društvu 
Rateče-Planica se v letošnji sezoni lahko 
pohvalijo z novim dosežkom. Prva ekipa 
je na moštvenem državnem prvenstvu z 
drugim mestom osvojila naslov državnega 
podprvaka. Nastopila je v postavi: Jože 
Špolad, Miran Sluga, Matjaž Kocjan, 
Jože Osvald in Tine Knap. Druga ekipa je 
zasedla peto mesto, nastopila je v posta-
vi: Sandi Vidovič, Milan Lasnik, Tone Po-
žar, Milan Požar in Domen Brudar. J. R.

Rateški kegljači 
državni podprvaki

V Avstriji in Lihtenštajnu je potekal Olimpij-
ski festival evropske mladine, ki so se ga 
udeležili tudi mladi športniki iz Slovenije. 
Smučarke so v kraju Malbun nastopile v 
slalomu, na startu pa smo imeli štiri sloven-
ske predstavnice. Najboljši vožnji sta 
uspeli Meti Hrovat, ki je postavila deveti 
čas dneva, Lejla Habjan je bila 13., Zala 
Kobentar 33., Andreja Slokar pa je odsto-
pila v prvem teku. V veleslalomu je Meta 
Hrovat s startno številko 31 prismučala do 
8. mesta, Zala Kobentar pa je bila s števil-
ko 39 sedemnajsta. Hrovatova se sicer 
lahko pohvali tudi z najboljšim časom dru-
ge veleslalomske vožnje. Zadnja preizku-
šnja za alpske smučarje je bila ekipna tek-
ma oziroma paralelni veleslalom. Sloven-
ske barve so branili Meta Hrovat in Andre-
ja Slokar ter Krištof Fabjan in Matevž Ru-
pnik. Pomerili so se s finsko ekipo, ki je 
bila tokrat boljša. K. S.

Olimpijski festival 
evropske mladine

Meta Hrovat in Zala Kobentar, članici 
ASK Kranjska Gora

Kegljaški klub Kranjska Gora že več let tekmuje v gorenjskih ligah; lani so spet se kvalifi-
cirali v 3. slovensko ligo. Kot novinci so bili v slovenski ligi 2014/2015 kar pet krogov na 
prvem mestu, trenutno so po 13. krogih na 6. mestu, kar pa je dovolj, da ne izpadejo iz 
slovenske lige. »Računamo še na kakšno zmago in ohranitev vsaj 6. mesta, mogoče pa 
še kaj več, kar bi bil za nas velik uspeh,« je povedal predsednik kluba Dušan Juko. Na 
tekmi na kegljišču na Jesenicah, kjer imajo tekmovanja in treninge, so pretekli konec te-
dna gostili klub Adria iz Kopra in po neodločenem rezultatu 3250 : 3250 zmagali po 
točkah v medsebojnih dvobojih med posameznimi tekmovalci. Končni rezultat je bil 5 : 3 
za Kranjsko Goro, katere najboljši tekmovalec je bil Edis Čehajič s 568 podrtimi keglji, 
drugi pa Miran Sluga s 557. V ligi je v povprečju podrtih kegljev Dušan Juko na 4. mestu, 
Klemen Pančur pa na 8. mestu. Za Kranjsko Goro nastopajo: Miran Sluga, Dušan Juko, 
Ivan Bardič, Drago Geršak, Boštjan Kos, Klemen Pančur, Andrija Mijatovič, Edis Čehajič, 
Grega Noč, Slavko Terseglav in Stanislav Simeonov. K. S.

Uspešni kegljači na asfaltu
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Vilma Stanovnik

Le še slaba dva meseca je do finala leto-
šnjega svetovnega pokala v smučarskih sko-
kih v naši Planici, konec januarja pa so orga-
nizatorji poskrbeli za veselo novico. Finale 
bo namreč lahko potekal na dodobra preno-
vljeni velikanki bratov Gorišek. 

»K sreči smo dobili partnerja, podizvajalca 
Tehnika v stečaju, Javno razsvetljavo Ljublja-
na, ki je projekt pripeljal do točke, ko lahko 
tekmo kadarkoli izpeljemo. Betonska dela so 
zaključena, stoji streha na ogrevalnem objek-
tu, gradimo pa še trenersko tribuno s sanitar-
nim vozlom, s čimer smo lahko začeli šele po 
zaključeni gradnji v zgornjem delu. Postavlja-
mo se ograje, potrebna so še nekatera obrtni-
ška dela, vendar bo tudi to pravočasno konča-
no, saj je naš cilj, da tako tehnični pregled kot 
homologacijo naredimo na celotnem objek-
tu,« je na priložnostni tiskovni konferenci sre-
di januarja povedal direktor Zavoda za šport 
Planica Jelko Gros in dodal, da so začeli tudi 
že z izdelavo umetnega snega, ki bo garancija 
ob morebitni spomladanski odjugi.

Letošnja planiška prireditev bo potekala na 
tradicionalni termin med 19. in 22. marcem, 
začela pa se bo 18. marca s preizkusom le-
talnice. »Verjamem, da bo prireditev velik 
magnet za gledalce. Pričakujemo razmere, 
ki bodo omogočile nov svetovni rekord. 
Tega ni mogoče napovedovati, vendar verja-
mem, da bodo poleti daljši, kot so bili na 
stari letalnici bratov Gorišek. Glede na to, da 
investicija še poteka, bomo v času tekmova-
nja zaradi del prisiljeni izvesti nekatere im-

provizacije, predvsem na področju prome-
ta,« je povedal generalni sekretar OK Plani-
ca Primož Finžgar.

Program prireditve bo podoben kot v prete-
klih letih. V četrtek, ko bodo na sporedu kva-
lifikacije, bo dan namenjen otrokom, v petek 
je na sporedu popoldanska tekma, v soboto 
ekipna tekma, v nedeljo pa še finale posame-
znikov. Preizkus letalnice načrtujejo za sredo. 
Prvi, ki naj bi se spustil po prenovljeni letal-
nici in jo preizkusil, naj ne bi bil nihče od 
tekmovalcev v Planici, temveč eden od izku-
šenih slovenskih predtekmovalcev, ki to nalo-
go opravljajo tudi na tekmah v tujini.

Na prenovljeni letalnici bo po ocenah Jelka 
Grosa moč varno leteti in pristati pri 253 ali 
celo 254 metrih, pri čemer bi bil takega poleta 
sposoben le odličen tekmovalec, na letalnici 
bi morale biti idealne vetrovne razmere, žirija 
pa bi morala izbrati pravo dolžino naleta.

Letošnji proračun prireditve je okoli 1,8 mi-
lijona evrov, kar je primerljivo s preteklimi 
leti. Prihodke organizatorji pričakujejo od 
sponzorjevih, televizijskih pravic in vstopni-
ne. Za letošnjo prireditev so uvedli novost, saj 
bodo v predprodaji vstopnice občutno cenejše 
– predvsem ker organizatorji želijo obvlado-
vati prometne tokove in število obiskovalcev. 

Planica spet pripravljena za rekord
Gradnja letalnice v Planici se zaključuje, najboljši smučarski skakalci sveta pa bodo na njej tekmovali 
med 19. in 22. marcem.

Organizatorji letošnjega finala v Planici so tekmovanje predstavili na tiskovni 
konferenci. 

Karmen Sluga

Slovenska moška in ženska A-reprezentan-
ca v alpskem smučanju brez Tine Maze je 
januarja izvedla trening veleslaloma in slalo-
ma na domačem snegu v Kranjski Gori. Alp-
ski smučarski klub Kranjska Gora je skupaj z 
RTC Žičnice Kranjska Gora smučarjem omo-
gočil trening na Poligonu v Podkorenu na 
progi za svetovni pokal, kjer bo sredi marca 
potekalo tekmovanje za 54. Pokal Vitranc. Od 
odprtja poligonov v Kranjski Gori za tekmo-
valno smučanje je bilo na njih že skupno 49 
treningov različnih klubov in selekcij. 

»Z veliko napora in dela RTC Žičnice 
Kranjska Gora nam je uspelo Poligon v Pod-

korenu pripraviti do te mere, da lahko na 
njem trenirajo najboljši tekmovalci. Že ne-
kaj časa sta poligon SZS v Podkorenu in Po-
ligon SZS v Kranjski Gori na voljo tako 
vsem slovenskim klubom kot tudi našim re-
prezentantom,« je povedal generalni sekre-
tar Pokala Vitranc Srečko Medven in dodal: 
»Veliko je tudi zanimanje najboljših svetov-
nih selekcij za trening v Kranjski Gori, mi 
pa si seveda želimo, da bi pri nas kdaj treni-
rala tudi naša najboljša smučarka.« Že 14. in 
15. marca pa bodo na 54. Pokalu Vitranc 
spet gostili najboljše smučarje sveta. Orga-
nizatorji znova napovedujejo dve vrhunski 
tekmi. V soboto bo na sporedu veleslalom, v 
nedeljo pa slalom.

Reprezentanca  
na Vitrancu
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31. 1. 2015–22. 3. 2015 
ANIMACIJA ZA OTROKE
Ustvarjalne delavnice, poslikave obraza, ples, družabne igre ... 
Kdaj: 9.45– 2.00; 12.15–14.30; 9.45–14.00
Kje: Kranjska Gora, dvorana Vitranc
Informacije: 041 455 541, info@dezela-zabave.si ali 
www.dezela-zabave.si 

5. 2.–8. 3. 2015 
ZIMSKI VEČERI V PUBU LEGENDE
Kdaj: 20.00–02.00 Kje: Kranjska Gora, Pub Legende
Od četrtka do nedelje vas bo zabaval pester program: karaoke, 
šeXpir, DJ večer Kantavtor Elvis Fajko Vstop brezplačen. 

6. 2. 2015
PLESNI ŠOV »ALEG(O)RIA«
Kdaj: 21.30 in 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

6. 2. 2015
LIKOVNA DELAVNICA
Izdelovanje valentinovega srčka. Vstop prost.
Kdaj: 17.00 Kje: Mojstrana, prostori Društva mladih Kranjska Gora
Informacije: nina.peternel@gmail.com ali mladi.kg@gmail.com

6. 2. 2015
KULINARIČNI VEČER
s Skipassovimi kuharji in vini Ščurek
Kdaj: 19.00 Kje: Kranjska Gora, Hotel Skipass & Restavracija
Predhodne rezervacije na info@skipasstravel.si ali 041 663 958

6. 2. 2015
ODPRTJE MUZEJSKE RAZSTAVE
Skupinske pustne maske kranjskogorskih deklet 
Kdaj: 16.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija 

6. 2. 2015
PLANINSKI VESTNIK
120 let za nami po planinskih poteh
Kdaj: 18.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej. Vstop prost.

7. 2. 2015
PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU
Gost večera bo Marjan Zgonc.
Kdaj: 19.00 Kje: Dovje, kulturni dom

7. 2. 2015
PLESNI VEČER »GALA DANCE ORCHESTRA«
Kdaj: 21.00 in 23.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

7. 2. 2015
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija in DJ glasba. 
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, Snežna plaža za hotelom 
Ramada Resort 

11. 2. 2015
ETNOLOŠKA DELAVNICA »IZDELOVANJE PUSTNIH MASK«
Kdaj: 9.30–11.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

12. 2. 2015, 19. 2. 2015, 26. 2. 2015, 5. 3. 2015 
KULINARIČNA POT
Kdaj: 16.30 Kje: Kranjska Gora, zbirno mesto pri Ramada Hotel 
Organizator: HIT Holidays, d. d., Skipass Hotel, 
Restavracija Kotnik, Hotel Lek in Korona Casino & Hotel 
Informacije: 041 432 990

Prireditve februar 2015 12. 2. 2015
ODPRTJE LIKOVNE RAZSTAVE 
Špela Oblak – Dežela za žarkžene
Kdaj: 18.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

13. 2. 2015
GLASBENA ANIMACIJA ZA PLES »LUCIENNE & AL PICONE«
Kdaj: 21.00 in 23.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

14. 2. 2015
VALENTINOV PLES
Kdaj: 21.00–22.00 in 22.30 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, 
Casino 

14. 2. 2015
PUSTOVANJE, SPREVOD IN HOKEJ V MASKAH
Program:
Ob 10.00 zbor na trgu pred Hišo Pr'Katr' na Dovjem ter pričetek 
pustnega sprevoda; ob 11.30 hokej v maskah, animacija ter druže-
nje na drsališču v Mojstrani; ob 14.00 podelitev nagrad; ob 19.00 
Zabava v Hostel & Bar Pr'Jozlnu Vstop prost. Prijave za hokej v ma-
skah na drsališču od 11. ure dalje. 
Informacije: mladi.kg@gmail.com

14. 2. 2015
PUSTOVANJE V GOZDU - MARTULJKU
Kdaj: 14.00 Kje: Gozd Martuljek, večnamensko igrišče
Informacije: 040 262 237, anja.zornada@gmail.com

14. 2. 2015
DRUŽINSKI DAN Z ROMANO KRAJNČAN
Kdaj: 10.00–15.00 Kje: Kranjska Gora, Za hotelom Ramada Resort 

14. 2. 2015–15. 2. 2015 
DEŽELA BMW xDRIVE 
Kdaj: sobota 9.00–16.00, nedelja 9.00–15.00 Kje: Kranjska Gora, 
poleg hotela Skipass; potrebna predhodna prijava.

15. 2. 2015
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija in DJ glasba 
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, za hotelom Ramada Resort
 
15. 2. 2015
2. MINI POKAL VITRANC
Kdaj: 10.30 Kje: Kranjska Gora, sed. Dolenčev Rut in vl. Velika 
Mojca
Prijave do 11. 2. 2015 do 12. ure na prijave@ask-kg.com 
Informacije: Kolenc Anja 031 343 823, Gosar Andrej 041 543 697

17. 2. 2015 in 24. 2. 2015
DELAVNICA »PLANINSKA KAPA«
Kdaj: 10.00–12.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Vstop prost. Od 8. leta naprej, mlajši v spremstvu staršev; tudi odrasli.

18. 2. 2015 in 25. 2. 2015
DELAVNICA »ČAROBNI KAMEN«
Kdaj: 10.00–12.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Vstop prost. Od 6. leta naprej, mlajši v spremstvu staršev; tudi od-
rasli.

19. 2. 2015 in 26. 2. 2015
DELAVNICA »PAVEL KUNAVER« 
Kdaj: 10.00–12.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Vstop prost. Od 6. leta naprej, mlajši v spremstvu staršev. 

20. 2. 2015
DELAVNICA »IGRAMO SE DRUŽABNO«
Kdaj: 10.00–14.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Vstop prost. Od 6. leta naprej, mlajši v spremstvu staršev; 
tudi odrasli
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20. 2. 2015
UČNA IGRALNICA »PEKARNA MIŠMAŠ«
Kdaj: 16.00 Kje: Gozd Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš) 
Obvezna predhodna prijava na telefonsko številko 041 455 541. 

20. 2. 2015 in 21. 2. 2015
BRAZILSKI PLESNI SPEKTAKEL
Kdaj: 21.30 in 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

21. 2. 2015 
BALONI SREČE 2015
Kdaj: 8.30 Kje: Kranjska Gora, sedežnica Kekec, Org.: Lions klub 
Bled Golf

21. 2. 2015 
KULINARIČNI DOGODEK
V hotelih HIT Holidays, d. d., s kuharskim mojstrom. 
Kje: Kranjska Gora, hoteli HIT Holidays; info: www.hitholidays-kg.si 

21. 2. 2015–22. 2. 2015 
DEŽELA BMW xDRIVE 
Kdaj: sobota 9.00–16.00, nedelja 9.00–15.00 Kje: Kranjska Gora, 
poleg hotela Skipass; potrebna predhodna prijava

22. 2. 2015
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija in DJ glasba 
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, Snežna plaža za hotelom Ramada 

26. 2. 2015
POČITNIŠKE USTVARJALNE DELAVNICE 
Pletenje s prsti, projekt Razkrite roke
Kdaj: 10.00 Kje: Rateče, Kajžnkova hiša

27. 2. 2015
PIŽAMA PARTY ZA OTROKE
Kdaj: 19.00–21.15 Kje: Kranjska Gora, dvorana Vitranc 
Informacije: 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si

27. 2. 2015
GLEDALIŠKA PREDSTAVA »MAME«
Kdaj: 19.30 Kje: Kranjska Gora, dvorana Vitranc 
Organizator: SITI teater, Dežela zabave
Vstopnice: mojekarte.si in Kavarna Sport Point Kranjska Gora

27. 2. 2015
DELAVNICA »IGRAMO SE DRUŽABNO«
Kdaj: 10.00–14.00 Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej
Vstop prost. Od 6. leta naprej, mlajši v spremstvu staršev. 

27. 2. 2015
POČITNIŠKE USTVARJALNE DELAVNICE
Pletenje s prsti, projekt Razkrite roke
Kdaj: 10.00 Kje: Rateče, Kajžnkova hiša

28. 2. 2015 
VEČER NARODNO-ZABAVNE GLASBE
Hišni ansambel Avsenik
Kdaj: 21.00–22.00 in 22.30 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona

28. 2. 2015
UČNA IGRALNICA »PEKARNA MIŠMAŠ«
Kdaj: 16.00 Kje: Gozd - Martuljek, Hotel Rute (Pekarna Mišmaš) 
Obvezna predhodna prijava na telefonsko številko 041 455 541 

1. 3. 2015
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija in DJ glasba 
Kdaj: 18.00 Kje: Kranjska Gora, Snežna plaža za hotelom Ramada

Vabljeni na prireditve!



podroben program na:
www.hitholidays.si
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KJER GOST DOBI NAPITNINO!
Valentinov vikend v Boru

Valentinov meni – 15 EUR/osebo 

13. – 15.02.2015

Gostilna & Pizzerija Bor, Borovška cesta 98, 4280 Kranjska Gora, Slovenija
T +386 4 589 20 88,  info@gostilna-bor.si, www.gostilna-bor.si 

KJER GOST DOBI NAPITNINO!
Za vsakih 40€ na računu vam podarimo reklamni kupon za igralni 
listič v rednosti 5€ oziroma za vsakih 60€ na računu vam podarimo 
reklamni kupon za igralni listič v višini 10€.*  

*Kupon je možno zamenjati za igralni listič v igralnem salonu Casino Larix in ga ni možno unovčiti za 
gotovino. Akcija ne velja pri plačilu z voucherji Casino Larix Elite Player's Cluba.

Valentinov vikend v Boru

Valentinov meni – 15 EUR/osebo 

13. – 15.02.2015

Za vsak prodani meni vam  podarimo 5 

Valentinov vikend v Boru

Valentinov meni – 15 EUR/osebo 

13. – 15.02.2015

Za vsak prodani meni vam  podarimo 5 

GOSTILNA & PIZZERIJA

BOR

GOSTILNA & PIZZERIJA

BOR

domace specialitete

Valentinov meni – 15 EUR/osebo 
13. – 15.02.2015
Za vsak prodani meni vam  podarimo 5 EUR za igro v 
igralnem salonu Casino Larix!

Za vsak prodani meni vam  podarimo 5 EUR za igro v 
igralnem salonu Casino Larix!
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Koroška ul. 7
4280 Kranjska Gora 

TEL: 040 545 345
e-mail: info@brezov-gaj.si
www.brezov-gaj.si
Penzion Brezov Gaj

Novo!Novo!

USTAVITE ČAS, DOŽIVITE

V WELLNESS & FLOAT SPA BREZOV GAJ V KRANJSKI GORI

Lebdenje v breztežnostnem stanju v sterilni 
razstopini grenke soli (Magnezijev sulfat, Epsom 
sol)-Mrtvo morje!
Vzemite si urico časa samo zase in telo in um 
vam bosta hvaležna!

Lebdenje se še posebno priporoča: 
poslovnežem, študentom, ljudem, ki imajo zelo 
naporno in stresno delo z ljudmi,  športnikom 
(vrhunskim in rekreativcem), kot preventiva za 
uravnoteženost, sprostitev in hitro regeneracijo 
po izjemnih naporih. 

V Float Spa kapsuli je počitek tako globok in 
dobrodejen, da ura lebdenja lahko nadomesti 4 
ure normalnega spanca! 
Po eni uri lebdenja boste kot prerojeni! 
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